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ATA DA TRIGESIMA QUINTA SESSAO ORDINARIA DA 33° (TRIGESIMA 
TERCEIRA) LEGISLATURA (2019 2020) 8° PERIODO 15 DE DEZEMBRO DE 
2020 10:30 HORAS. 

As 10:30 (NOYE E TRINTA) HORAS DO DIA QUINZE DE DEZEMBRO DE 
2020, NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO A A VENIDA JOSE 
FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO VER EA DOR LUIS AL YES DE 
ARAUJO E SECRETARlADA PELO VEREADOR SAMUEL ROMAO, 
REUNtU-SE A CAMARA MUNtCtPAL DE OROS EM SESSAO ORDtNARIA 
VIRTUAL. E 1N1CJANDO AS ATlVJDADES FOl FElTA A CHAMADA DOS 
VEREADORES, CONSTATANDO-SE AS PRESEN<;AS DOS SEGUINTES 
PARES: FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO; IR INEUDA 
BEZERRA; JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO; LUfS ALVES DE ARAlJJO; 
MARA CtBELLY DA SILVA PINHEIRO; NEL�O RODRIGUES CANDIDO 
FILHO; PORFIRIO VIANA RODRIGUES E VICENTE PINTO. E HA VENDO 
NUMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES E COM A 
PROTE<;AO DE DEUS, 0 PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSAO 
ORDINARIA VlRTUAL DAQUELE DIA, AUTORIZANDO NA SEQUENCIA A 
LEtTURA DA ATA DA SESSAO ANTERIOR, QUE APOS UDA FOi 
SUBMETlDA A VOTA<:;A.O RESTANDO APROVADA POR UNANIMJDADE. 
O PRESIDENTE DETERMINOU A LEITURA DO EXPEDIENTE. PROJETO DE 
LEI N° 202/2020 DE 1 4  DE DEZEMBRO DE 2020 QUE AUTORIZA O 
MUNfCIPIO DE OR6S A PROCEDER COMPARECESSE FINANCEIRO - 

ADtCtONAL PACS/PSF, A ASSOCIA<;AO DOS AGENTES 
, , ...... A.. 

COMUNITARIOS DE SAUDE COM ATUACAO E ABRANGENCIA EM 
OR6S, PARA FINS DE POSSIBILITAR REPASSE DE TAIS RECURSOS AOS 
MESMOS AGENTES, QUE SEJAM DE VINCULACAO FUNCIONAL DO 
MUNICIPIO DE OR6S OU AO ESTAOO DO CEARA E OAS OUTRAS 
PROVtDENCIAS. EM SEGUtDA O PREStDENTE ENCAMtNHOU O 
PROJETO AS COMISSOES PARA ESTUDO E PARECER. MOMENTO 
SEGUINTE SOLICITOU AS COMISSOES PRESENTES QUE APRESENTASSE O 
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PARECER VERBAL AO PROJETO EM RAZAO DO CARATER DE 
URGENCIA DA MATERIA. A COMISSAO DE CONSTITUICAO E JUSTICA 
E F INANc;AS E ORc;AMENTO TODOS FA VORA VEIS A MATERIA. EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO EM VOTA<:;,AO DA 
SEGUINTE FORMA: SAMUEL ROMAO VOTOU A FAVOR; IR INEUDA 
BEZERRA A FAVOR; JOAO JOAQUfM A FAVOR; MARA CIBELLY A 
FAVOR; NEL<;O RODRIGUES A FAVOR; PORFIRIO VJANA A FAVOR; 
VICENTE PINTO A FAVOR; 0 PROJETO FOi APROVADO POR 
UNANIMIDADE.  PROJETO DE LEI N° 203/2020 DE 1 4  DE DEZEMBRO DE 

., ., 

2020 QUE CRIA NO MUNIClPIO DE OROS, ESTADO DO CEARA A 
PARCELA ANUAL EXTRAORDINARtA, EXCLUSIVAMENTE PARA OS 
AGENTES DE COMBATE A ENDEMlAS (ACE), QUE ATUAM NO AMano 

DO MUNICf PIO DE OROS/CE, FICANDO CONDICIONADO AO REPASSE 
DO MINISTERIO DA SAUDE E DAS OUTRAS PROVIDENCIAS. EM SEGUIDA 
O PRESrDENTE ENCAMINHOU O PROJETO AS COMISSOES PARA 
ESTUDO E PARECER. MOMENTO SEGUtNTE SOUCtTOU AS COMtSSOES 

PRESENTES QUE APRESENTASSE O PARECER VERBAL AO PROJETO EM 

RAZ.AO DO CAR.ATER DE URGENCIA DA MATERIA. A COMISSAO DE 
CONSTITUl<:;,AO E JUSTl<;A E F INAN<:;,AS E OR<:;,AMENTO TODOS 
FA VORA VEIS A MA TERIA. EM SEGt)lDA O PRESIDENTE COLOCOU O 
PROJETO EM VOTA<;,AO DA SEGUtNTE FORMA: SAMUEL ROMAO 
VOTOU A FAVOR; IRINEUDA BEZERRA A FAVOR; JOAO JOAQUIM A 
FAVOR; MARA Cl BELLY A FAVOR; NELC::O RODRIGUES A FAVOR ;  
P ORF IR I O  V IANA A FAVOR ;  VICENTE P INTO A FAVOR; 0 PROJETO FOi 
A PROV ADO POR UNANIMIDADE .  A VEREADORA MARA CIBELL Y 
AGRADECEU A TODOS DA CASA E AOS FAMIUARES ,  DESEJOU BOA 
SORTE A TODOS OS ELEffOS, FALOU QUE NAO ERA UM ADEUS MAIS 
U M  A TE B REVE. FA LOU Q U E  AMA OROS E DESEJOU A TODOS UM FELIZ 
NATAL E PROSPERO ANO NOVO. 0 PRESIDENTE FEZ SAUDA<:;, OES A 
COLEGA MARA CIBELLY . 0 VEREADOR V ICENTE PINTO DESTACOU O 
NOMES DOS COLEGAS COM QUEM CONVIVEU NOS UL TtMOS 
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QUATROS ANOS, DESEJOU TUDO DE BOM AOS COLEGAS QUE ESTAO 
SAlNDO E DESEJOU FELIZ NATALE ANO NOVO. 0 VEREADOR NELCO 
RODRIGUES F ILHO AGRADECEU AOS COLEGAS VEREADORES, 
LAMENTOU A SAf DA DOS CO LEG AS, DESEJOU BOA SORTE AOS 
NOVATOS, ESPERA ESTA MAIS AMADURECIDO NA PROXIMA 
LEGtSLATURA, PEDtU DESCULPA SE MAGOOU ALGUM COLEGA, 
DESEJOU UM FEUZ NATAL E ANO NOVO. EM SEGUIDA FALOU O 
VEREADOR PORF IR IO VIANA COM SAUDAc;OES A TODOS O 
PRESENTES, AGRADECEU A TODOS DISSE QUE ESTA VA FELIZ COM 
TRABALHO DO PREFEITO SIMAO PEDRO DESTACOU TER S IDO UM 
PRAZER TRABALHAR COMO VEREADOR NOS QUA TROS MANDATOS. 
AGRADECEU AOS SERVJDORES DA CASA DESEJANDO SUCESSO AOS 

NOVATOS. NA SEQUENCIA O VEREADOR JOAO FILHO DESEJOU FELIZ 
NATAL E BOM ANO A TODOS, COM SAUDE E PAZ. DESTACOU A 
COLEGA MARA CIBELL Y PELO BOM TRABALHO NA CASA. DESEJOU 
BOA SORTE AOS NOVATOS, COM VOTOS QUE SEJAM fLUMfNADOS 
POR DEUS. EM SEGU!DA O VEREADOR SAMUEL ROMAO AGRADECEU 
A TODOS DESEJOU FELIZ NATAL E ANO NOVO AOS COLEGAS E 
SERVIDORES. MOMENTO S�GUINTE O PRESIDENTE DETERMINOU A 
LElTURA DA ATA DA PRESENTI:' SESSAO� QUE AP6S LIDA FOi SUBMETlDA 

A VOTA<;AO, RESTANDO APROVADA PELOS PRESENTES. E NADA MAfS 
HAVENDO A TRATAR; 0 PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A 
SESSAO , EU ANDREIA CLEMENTE DE L IMA ,  SECRETARIA DIGITEI  A 
PRESENTE ATA Q E APOS LIDA SERA SUBMETIDA A DISCUSSAO E 
ASSINADA POR EM E DE DIREITO. 
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